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＜曲線上にない点から引いた接線の方程式＞

例題1１．放物線
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を通るので，

これが原点

に対して，点Ｃ(1，－1)から引いた接線の方程式を求めよ．
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問題1１．放物線
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に対して，点Ｃ(2，－6)から引いた接線の方程式を求めよ．

接点をA(
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復習１．次の関数を微分せよ．

[image: image19.wmf]22

8

5

2

4

1

-

=

=

+

-

=

-

=

x

y

a

x

y

a

のとき

のとき

[image: image20.wmf]3

4

3

'

2

+

+

-

=

x

x

y

① 
[image: image5.wmf]2

7

3

3

+

+

=

x

x

y



　　　　② 
[image: image6.wmf]x

x

x

y

3

2

2

3

+

+

-

=


　　　　　

[image: image21.wmf]7

9

'

2

+

=

x

y

[image: image22.wmf](

)

(

)

1

2

1

2

1

2

-

+

=

-

+

=

x

x

x

x

y

　　


　③ [image: image23.wmf]1

4

'

+

=

x

y






④ 
[image: image7.wmf](

)

1

6

9

1

3

2

2

+

+

=

+

=

x

x

x

y

　　



　

復習２．次の曲線上の点Ａにおける接線の方程式を求めよ．
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を通るので，

これが原点

復習３．曲線
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の接線のうち，原点を通るものの方程式を求めよ．
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